Тест 2.2.1.
1. Упростите выражение: 
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2. Упростите выражение: 
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3. Найдите значение многочлена: 
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, где 
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a) -57
b) -51

c) 57

d) 5315

e) 51

4. Найдите сумму многочленов 
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 и запишите в виде упорядоченного многочлена:

a) 
[image: image17.wmf]5

8

3

-

-

x

x


b) 
[image: image18.wmf]5

8

5

3

-

+

-

x

x


c) 
[image: image19.wmf]x

x

+

-

5

6

3


d) 
[image: image20.wmf]5

5

8

3

-

-

x

x


e) 
[image: image21.wmf]5

8

5

3

-

+

x

x


5. Решите уравнение: 
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a) 4

b) 2

c) 3,3

d) -2
e) -4

6. Решите уравнение: 
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a) 25

b) -6,4

c) -5
d) -2,5

e) 5

7. Дан многочлен 
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. Вычислите 
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a) -5

b) 1

c) -3
d) 9

e) 7

8. В двузначном числе число десятков в 3 раза больше числа единиц. Если от этого числа вычесть число, цифры которого записаны в обратном порядке, то получится 36. Найдите это число.
a) 62
b) 93

c) 36

d) 2

e) 82

9. Запишите в десятичной системе счисления: 
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c) 19

d) 36

e) 39
10. Решите уравнение: 
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